Condizioni di partecipazione al seminario 
Nuove indicazioni in materia di anticorruzione e trasparenza. Aggiornamento 2015 al Piano Nazionale Anticorruzione
Genova, 4 dicembre 2015

Iscrizione 
L’iscrizione al seminario si intende perfezionata con la ricezione del modulo di iscrizione allegato correttamente compilato e inviato via email all’indirizzo di posta elettronica farericerca@gmail.com. La segreteria organizzativa provvederà ad inviare conferma dell’avvenuta iscrizione. 

Quota di partecipazione 
La quota di partecipazione individuale ammonta a euro 100,00 più Iva se dovuta. È previsto uno sconto del 25% (su tutte le quote) per l’iscrizione plurima di più partecipanti appartenenti al medesimo ente. La quota è da intendersi al netto delle spese accessorie (bolli, bonifico bancario ecc). 
Se la fattura è intestata ad un Ente Pubblico, la quota è esente Iva, ai sensi dell’art. 10 del DPR n. 633/1972 come integrato dall’art. 14, comma 10 della legge n. 537/1993).

Modalità di pagamento
La quota va versata prima dell’inizio del seminario con:
· bonifico bancario su cc 6842280 intestato a Fare ricerca consulenza e formazione srl presso Banca Carige – Sede di Genova 00040 – IBAN IT68 M061 7501 4000 0000 6842 280 – BIC CRGEITGG040
· assegno circolare o bancario intestato a Fare ricerca consulenza e formazione srl direttamente alla segreteria il giorno stesso del seminario.

Attestati
Ai partecipanti sarà rilasciato attestato di partecipazione. 

Disdetta
In caso di rinuncia alla partecipazione, la disdetta dovrà pervenire alla segreteria organizzativa, mediante email, entro mercoledì 2 dicembre. Oltre tale termine verrà fatturata l'intera quota di partecipazione. In ogni momento è possibile sostituire il partecipante.

Variazioni di programma
Fare ricerca consulenza e formazione si riserva il rinvio, la variazione o l’annullamento del seminario programmato, informandone tempestivamente i partecipanti. In caso di annullamento, i versamenti già effettuati verranno rimborsati. L’elenco dei relatori può subire variazioni. 
Qualora il numero di adesioni dovesse superare il numero massimo stabilito si darà precedenza secondo l’ordine cronologico di ricezione delle iscrizioni.

Informativa sulla privacy
I dati forniti a Fare ricerca consulenza e formazione sono trattati con modalità informatiche per finalità connesse con l’erogazione del servizio richiesto. Il conferimento dei dati è facoltativo ma necessario per l’esecuzione del servizio richiesto.
I dati saranno trattati e conservati al fine di informarla delle prossime iniziative di Fare ricerca consulenza e formazione solo in caso di sua autorizzazione. 
Gli interessati potranno esercitare i diritti di cui all’art. 7 del d.lgs. n. 196/2003 inviando richiesta scritta a Fare ricerca consulenza e formazione, con sede in via Edilio Raggio 11/11 scala A, 16124 Genova, email farericerca@gmail.com.


Modulo di iscrizione al seminario 
Nuove indicazioni in materia di anticorruzione e trasparenza. Aggiornamento 2015 al Piano Nazionale Anticorruzione
[bookmark: _GoBack]Genova, 4 dicembre 2015

L’iscrizione al seminario si intende perfezionata con la ricezione del modulo correttamente compilato e inviato via email all’indirizzo di posta elettronica farericerca@gmail.com. La segreteria organizzativa provvederà a inviare conferma dell’avvenuta iscrizione. 
Per ricevere fattura elettronica si prega di indicare il Codice Univoco di Ufficio e il CIG.

Informazioni personali 
Nome 
Cognome
Ente di appartenenza
Cellulare
Telefono alternativo
E-mail
Fax

Dati per  la fatturazione
Intestatario fattura
Indirizzo
Città
CAP
Provincia
Codice fiscale
Partita Iva

○ fattura senza Iva    ○ fattura con Iva
La quota è esente da Iva se corrisposta da Enti Pubblici

Persona di riferimento per la fatturazione
Telefono
Email

Indicazioni per la fatturazione elettronica 
Codice Univoco di Ufficio
CIG

Informazioni Privacy
Acconsento al trattamento dei miei dati personali ai sensi dell’informativa sulla privacy ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003.  
○ Si    ○ No

Acconsento a ricevere informazioni sulle iniziative di Fare ricerca consulenza e formazione.
○ Si    ○ No


